
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no CÂMARA MUNICIPAL , do município, RIO DAS PEDRAS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) RIO DAS PEDRAS representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

FRANCISCO EDUARDO MARRANO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PUBLICA
LEANDRO BETASSO - POLICIA MILITAR
LUIZ FERNANDO DOS SANTOS - GUARDA CIVIL
MARIANGELA GUIDOLIM ROSATO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
PEDRO DE JESUS MONTRAZIO - CÂMARA DE VEREADORES DE RIO DAS PEDRAS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município RIO DAS PEDRAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Os novos participantes e os Agente Censitário Municipal e Agentes Censitários Supervisores    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi lida a Ata da reunião anterior que foi aprovada sem ressalvas.
Foi reapresentado os conceitos de moradores e domicilios.Explicando que as pessoas que vem apenas para o corte da cana e depois retornam aos seus
municipios de origem, não serão contados como moradores de Rio das Pedras. No entanto os estudantes que são moradores de Rio das Pedras e que ficam
alguns meses estudando em outras localidades e que retornam a casa dos pais, serão considerados moradores de Rio das Pedras.
Foi ainda dada a informação de que o TCU levará em conta, nas suas decisões, as ATAs da CMGE, portanto a participação dos representantes municipais
são de suma importância.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Todos já conhecem os limites municipais e também os limites urbanos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas municipias como as divisões de urbano e rural já haviam sido apresentados e toda a dúvida esclarecida.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de colocação de cartazes, jornais e serviços moveis de divulgação (carro de som)

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta já foi instalado e muito bem instalado. O prédio foi cedido pela prefeitura Municipal de Rio das Pedras.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Com relação ao meio de comunicação, já foi solicitado, por ofício, a Prefeitura Munipal, mas ainda não foi tido retorno. 

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Os trabalhos de pré-coleta refere-se no reconhecimento e atualização de dados e mapas e acrescentando informações sobre o entornos, como calçamentos,
guias, iluminação, etc..

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Foi apenas apresentado o folder, em razão de ter um unico exemplar.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Discutido sobre a pouca segurança externa. Tanto a Policia Militar como a Guarda Muncipal darão uma atenção maior no local onde funciona o Posto do
Censo.
Solicitado ainda que haja maior divulgação na imprensa e com convites para a participação da imprensa nas reuniões das CMGE.
Pedido ainda que seja convidado para integrar a CMGE representante dos Conselhos de Pastores e também da Igreja Católica, Conselho Tutelar e da
Secretaria de Finanças.
Justificou a ausencia o secretario Municipal Mario Francisco Guanassin.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura do Municipio de Rio das Pedras
Secretaria Municipal de Saude
Rotary club de Rio das Pedras
Serviço Autonomo de Agua e Esgoto-SAAE
Vara Distrital de Rio das Pedras
Associação Comercial e Industrial de Rio das Pedras

Participantes do IBGE: 
ANDRE FRANCISCO RODRIGUES
CICERO LIMA HONORIO
VICTOR JOSE MARTINS DA SILVEIRA
GERALDO LUQUES FILHO
MICHELE BENJAMIN
JACYARA FERNANDA SOARES MERLOTI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


